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              NOTA INFORMATIVA  JUEVES 23 DE ABRIL, DÍA DEL LIBRO Y OTROS.

“Plan de consumo de fruta de JCCM”. Informamos de que nuestro centro ha sido nuevamente incluido en el plan institucional promotor del consumo de frutas. Ayer jueves, y los próximo 8 jueves,  los niños de Primaria, a los que va dirigido el plan, recibirán en el recreo una o dos piezas de fruta. Trataremos de que también llegue la fruta a los niños de Infantil. Os pedimos que, si algún niño tiene alergia a alguna fruta, más allá de lo que ya conocemos, se comunique de inmediato en Secretaría, adjuntándose el certificado médico correspondiente.
Examen A2 KET fs: Los alumnos de P5 y P6 que solicitaron realizar las pruebas MOCK de la Cambridge University para ese nivel A2, deberán formalizar ahora matrícula, según instrucciones recibidas nominalmente, antes del viernes 24 de abril. Otras familias que pudieran estar interesadas en esta prueba pueden recabar información en Secretaría o Dirección.
Día del libro: El jueves día 23 de abril y en los días cercanos, celebraremos el Día del Libro, actividad incluida en nuestra Programación General Anual Hemos preparado un buen número de actividades en torno a esta  fecha y la  promoción de la lectura. Hay varias actividades de animación específicas para esos días, de las que os informamos y pedimos colaboración a continuación:
Educación Infantil: 
· Papás Cuentacuentos: Solicitamos a los papas vuestra colaboración como cuentacuentos en castellano o en inglés para ese día. Los interesados que hablen con la coordinadora o contactar en Secretaría.
· “Recreo de los cuentos”: Los alumnos de Infantil, durante el recreo del 23, recibirán la visita de alumnos de P5 y P6 que les contarán cuentos.
· Marcapáginas: Se realizarán unos marcapáginas alusivos al evento, donados por “Save the Children” y otras actuaciones en el ciclo.
Educación Primaria.
· Visita escritora ecológica. En ese Día del Libro, una mamá del centro escritora de “Cuentos de árboles”, trabajará una sesión de animación a la lectura con nuestros alumnos de P4 y P5.
· “Iniciativa libro amigo”. Solicitamos a las familias que adquieran con los niños un libro, puede ser usado, que ellos ya conozcan y hayan leído. Deberán dedicárselo por escrito a un compañero de clase que será elegido siguiendo el juego del “amigo invisible”(a cada niño se le habrá asignado un compañero). Hasta este jueves 24 lo llevarán al colegio y los tutores dispondrán un momento para la entrega del libro el viernes 25 dedicado, de forma que todos los niños salgan ese día con un libro dedicado por un compañero.
· Story Telling: El Equipo de inglés realizará algunos Story Telling, cuentacuentos en inglés, apoyándose en libros gigantes del centro.
”Compromiso con la lectura”: Recordad también que se están recogiendo en el punto de reciclaje, libros para la iniciativa ”Compromiso con la lectura” del Consejo Escolar de Localidad.
Estas iniciativas pretenden dar un brillo especial a esta fecha y que nuestros alumnos y familias valoren la lectura como fuente de conocimiento, entretenimiento y crecimiento personal dentro del plan general de centro de animación a la lectura.
La Dirección. 
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