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NOTA INFORMATIVA A PADRES, NAVIDAD 2016
Queremos ahora informaros de diversas actividades y recordatorios que tendrán lugar en los próximos días:

· Festivos: Según marca el calendario escolar para este curso, serán festivos los días 6, 8 y 9 de diciembre de 2016.
· CAMPAÑA RECOGIDA ALIMENTOS Y JUGUETES: desde el 1 y hasta el 15 de diciembre, habilitaremos un lugar en la  entrada de Secretaría para la recogida de alimentos no perecederos y juguetes nuevos o seminuevos en buen estado , que queráis donar desde las familias a Cruz Roja. Consideramos que el final del año, nos hace más sensibles a las necesidades de los demás y, por ello y, enmarcado en nuestro proyecto de educación en valores y en el concepto de querer formar alumnos solidarios, surge nuestra iniciativa.
· 20 de diciembre: Visita a la residencia de ancianos y centro de día por parte de algunos de los grupos de alumnos del centro, para cantar villancicos a nuestros mayores.

· 21 diciembre: El Festival de Educación Infantil tendrá lugar el 21 de diciembre, en el pabellón del centro a las 10:00 horas. Después de las actuaciones con las que los alumnos de infantil nos deleitarán, pretendemos tener un momento en el que padres, alumnos y profesores, compartamos un desayuno, y podremos comprar los dulces que los alumnos de 6º de Primaria venderán para financiar su viaje de estudios a Ashford.
· Os informamos a continuación de los disfraces de cada clase para el festival de Educación Infantil:
I3A; PASTORES/AS.

I4A; RENOS


I5A; PAPÁ NOEL

I3B; DUENDES.

I4B; MUÑECOS DE NIEVE

I5B; ANGELITOS
· 22 de diciembre: El Festival de Primaria, al igual que el curso pasado, será en dos pases, y quedará de la manera siguiente:

· 9.30 horas: P1/P2/P3 y P4

· 11:45: recreo

· 12.15 horas: P5 y P6.

· 13:15 a 14 horas: entrega de notas a los alumnos.

· 22 de diciembre: chocolatada y Paje de Infantil. En esa mañana del día 22, hemos solicitado que el Paje Real de SSMM Los Reyes Magos, se acerque a nuestro centro, para compartir un momento con nuestros alumnos de Educación Infantil. 
Os pedimos que, hasta el viernes 16, entreguéis, de 9 a 14h, DISCRETAMENTE, por la ventana del Botiquín, el libro, envuelto, con el nombre y el curso de vuestro hijo, bien visible, que le será entregado por el Paje Real, en día 22 de diciembre, cuando él, le entregue su carta.

· Los alumnos de P6, están llevando a cabo actividades para recaudar fondos que financien parte de su viaje de fin de estudios a Ashford.  En estos días, llevarán a cabo dos iniciativas:
1. 21 y 22 de diciembre: Venta de dulces navideños durante los festivales de Infantil y Primaria, los días 21 y 22 de diciembre.

2. 21 de Diciembre: Venta de desayuno en el horario de recreo a los alumnos de Primaria. Los alumnos de Primaria, si así lo consideráis oportuno, pueden traer 1€ para comprar el desayuno de esa mañana, durante el recreo.
Esperamos que todas estas iniciativas sean de vuestro agrado y que colaboréis en cuantas actividades podáis con nosotros.

No nos queda más que desearos un feliz fin de primer trimestre y una Feliz Navidad!
La Dirección del CEIP El Coto
