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NOTA INFORMATIVA A PADRES. HORARIOS Y OTROS JUNIO 2015.

A la atención de los padres de alumnos del CEIP El Coto:

Comenzamos el lunes, el último tramo del curso escolar 2014/15. Informamos a continuación de algunos aspectos organizativos de interés:
· El horario lectivo escolar para el mes de junio será de 9.00 a 13.15 horas. La hora de tutoría con padres será, como el resto del curso, los miércoles, aunque de 13.15 a 14 horas.

· El servicio de Aula matinal se mantiene en su horario y uso habitual.
· El comedor escolar tendrá en junio horario de 13.15 a 15.15 horas.
· Se mantienen Taekwondo, martes y jueves, ajustándonos al horario de verano. El resto de extraescolares finalizan este viernes 29 de mayo.
· Se mantienen el programa Abriendo Caminos según horarios enviados a las familias.
· En junio se mantendrá el servicio de guardería habitual de 15,15 a 18.00 horas.
· Se entiende que todos los alumnos que no hayan solicitado la baja de comedor, según normativa habitual, harán uso de este servicio en junio. Los comensales deberán ser recogidos hasta las 15.15 horas. Rogamos máxima puntualidad en la recogida de los niños.
· El 25 de mayo se ha publicado la resolución provisional de admitidos y el  baremo definitivo de nuevos alumnos para el curso 2015/16. El 12 de junio se publicará la lista definitiva. Entre el 15 y el 30 de junio se realizarán  los trámites de matriculación definitiva.
· Comedor Escolar y Aula Matinal: Entre el 8 y el 30 de junio, según Normativa de JCCM, habrá que realizar la reserva de plaza de comedor escolar y aula matinal para el curso 2015/16. Todos los alumnos que deseen hacer uso de dichos servicios, deberán recoger en Secretaría o imprimir desde http://ceip-elcoto.centros.castillalamancha.es o desde nuestro Facebook Ceip ElCoto, el impreso correspondiente y, devolverlo cumplimentado hasta el 30 de junio. 
· Los nuevos alumnos podrán solicitar comedor y/o aula matinal a partir de la fecha de confirmación de su matrícula, desde el 15 hasta el 30 de junio.

· En junio habrá “Multiactividad” de tarde de lunes a viernes, de 15.15 a 17.15 horas (previa inscripción en Aula Joven/ AMPA). Los listados de admisión se colocarán en la cristalera de Infantil.
· Si las familias desean cualquier modificación en las optativas Ética/ religión  deberá ser notificada a Secretaría desde el lunes 8 hasta el 30 de junio.

· El acto de graduación de alumnos de Educación Infantil 5 años tendrá lugar el jueves 18 de junio hacia las 9.30 horas en el polideportivo del centro. Los padres de 5 años estáis invitados. 
· El acto de graduación de los alumnos de 6º curso de Educación Primaria tendrá lugar, el viernes 19 de junio en el polideportivo, a partir de las 12.00 h. Los padres de alumnos de 6º curso estáis invitados. Pretendemos darle un carácter más académico y protocolario a este acto y por eso lo separamos del festival de final de curso. 
· La finalización del curso escolar 2014/15 tendrá lugar el viernes 19 de junio. 
· La entrega de notas de Infantil se realizará el jueves 25. Tendrán reuniones de grupo con sus tutoras respectivas en los horarios que siguen: I3/10h., I4/11h. I5/12 h. 
· La entrega de notas de Primaria se realizará el miércoles 24 y jueves 25 de junio, entre 9.30 y 13.00 h. Las familias tendrán así oportunidad de tener una breve entrevista con los tutores. 
· Caso de no acudir los días indicados a recoger las notas, también podrán ser recogidas en Secretaría hasta el 30 de junio. 
· Evaluación Diagnóstica Tercer curso de Primaria. Informamos que la ya anunciada prueba de Evaluación Diagnóstica se realizará este viernes 29, según instrucciones de la Consejería JCCM.

La Dirección.

El Casar, 27 de mayo de 2015.
CEIP El Coto. El Casar, Guadalajara.
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